



ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **9ης/2015** Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **125/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Έγκριση μίσθωσης πούλμαν για τη μεταφορά των μελών των Κ.Α.Π.Η., καθώς και τη μεταφορά των παιδιών για την αθλητική κατασκήνωση 2015 (έσοδα camp)

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **15^η** του μήνα **Απριλίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **8911/9-4-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **33**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Ε. Ανδρεόπουλος και Π. Αναστασιάδης.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Κουράσης και Μ. Κόσσυβας, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3^{ου} θέματος ο κ. Π. Αναστασιάδης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4^{ου} θέματος ο κ. Α. Νταβίας, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 7^{ου} θέματος η κ. Ε. Νιώτη και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 24^{ου} θέματος η κ. Ε. Κατούφα.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου επί του **5^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 7760/01-04-2015 εισήγηση του Τμήματος Λειτουργίας Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Σύμφωνα με τον κανονισμό εσωτερικής λειτουργίας των Κ.Α.Π.Η., η οργανωμένη ψυχαγωγία (εκδρομές, περιπάτοι, θαλάσσια μπάνια κ.α.) αποτελεί μια από τις παροχές για τα μέλη τους.

Για την πραγματοποίηση αυτών των δράσεων, απαιτείται η μίσθωση πούλμαν. Για το σκοπό αυτό έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό Ο.Ε. 2015 ποσού 19.000,00 ευρώ, στον Κ.Α 15.6413.01 Επίσης, για την πραγματοποίηση των παιδικών κατασκηνώσεων έχει προβλεφθεί αντίστοιχη πίστωση στον προϋπολογισμό Ο.Ε. 2015, ποσού 5.600,00 ευρώ, στον Κ.Α 15.6413.03.

Η χρήση των πούλμαν, για τα Κ.Α.Π.Η θα γίνεται στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- Ημερήσιες εκδρομές
- Περιπάτους πρωινούς ή απογευματινούς
- Μετακινήσεις εντός Αθηνών(μουσεία, θέατρα, χοροί κ.α.)
- Μεταφορά σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές

Σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό που έχει συντάξει η υπηρεσία, προτείνεται η πραγματοποίηση των ακόλουθων δραστηριοτήτων:

- **5** ημερήσιες εκδρομές
- **3** περιπάτους
- **5** μετακινήσεις εντός Αθηνών για διάφορες εκδηλώσεις
- **4** μετακινήσεις σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές

Αξίζει να σημειωθεί ότι για τις ημερήσιες εκδρομές, τους περιπάτους και τις μετακινήσεις εντός Αθηνών, μιας και τα Κ.Α.Π.Η. είναι 3, απαιτείται κάθε φορά, για την κάθε μία, για καθένα Κ.Α.Π.Η. **1 πούλμαν**, οπωσδήποτε. Οπότε, απαραίτητα είναι **3 πούλμαν για την κάθε μία προαναφερθείσα δραστηριότητα**.

Επίσης, να επισημανθεί ότι οι θερινές διακοπές γίνονται σε τρεις αποστολές - γκρουπ με 2 πούλμαν ανά Κ.Α.Π.Η. Αναλυτικά, η πρώτη μετακίνηση των πούλμαν αφορά τη μεταφορά του α' γκρουπ-αποστολής στο επιλεγθέν ξενοδοχείο. Η δεύτερη, τη μεταφορά του β' γκρουπ στο ξενοδοχείο και την παραλαβή και επιστροφή στο Δήμο μας του α' γκρουπ. Η τρίτη μετακίνηση αφορά τη μεταφορά του γ' γκρουπ στο ξενοδοχείο και αντίστοιχα την επιστροφή του β' γκρουπ. Τέλος, η τέταρτη μετακίνηση αποσκοπεί μόνο, στην παραλαβή του γ' γκρουπ από το ξενοδοχείο και την επιστροφή των μελών μας στο Δήμο μας. Συμπερασματικά, **ο απαιτούμενος αριθμός των πούλμαν** για την κάλυψη των μετακινήσεων των μελών μας **κατά την διάρκεια των θερινών διακοπών, προσδιορίζεται σε 8.**

Εν κατακλείδι, για την κάλυψη όλων των προαναφερθεισών δραστηριοτήτων των Κ.Α.Π.Η. του Δήμου μας, απαιτούνται συνολικά 47 πούλμαν.

Η χρήση των πούλμαν, για το πρόγραμμα της Αθλητικής Κατασκηνώσης, θα γίνεται για τη μεταφορά παιδιών για εκδρομές εντός Αττικής. Συγκεκριμένα, για τρεις περιόδους, όπου θα διοργανωθούν συνολικά 3 εκδρομές. Για την κάθε εκδρομή, απαιτούνται **4** πούλμαν. Άρα, **12** πούλμαν συνολικά.

Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει ομόφωνα**

- α) την έγκριση πίστωσης ποσού 19.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 15.6413.01 του προϋπολογισμού του Δήμου Ο.Ε. 2015 που αφορά στη μίσθωση 47 πούλμαν για την μεταφορά των μελών του Κ.Α.Π.Η. στις εκδηλώσεις που ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται.
β) την έγκριση πίστωσης ποσού 5.600,00 €, σε βάρος του Κ.Α. 15.6413.03 του προϋπολογισμού του Δήμου Ο.Ε. 2015 που αφορά στη μίσθωση 12 πούλμαν για την μεταφορά των παιδιών στα πλαίσια του προγράμματος της αθλητικής κατασκήνωσης.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **125/2015**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 16/4/2015

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,
ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ
Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε.,
ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α.,
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ.,
ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.